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Останнім часом все більшої актуальності набувають задачі, пов’язані з 

оцінюванням технічного стану існуючих конструкцій, будівель та споруд, серед 
яких значною кількістю представлені залізобетонні конструкції. Поряд з 
визначенням залишкової міцності чи несучої здатності пошкоджених 
конструкцій, досить важливим є оцінювання їх надійності. Відомо, що одним з 
найбільш розповсюджених пошкоджень залізобетонних конструкцій є корозія 
робочої арматури, а також корозія чи відлущування шарів бетону. Зазначені 
фактори значною мірою впливають на міцність, несучу здатність та надійність 
таких конструкцій. Тому проведення додаткових досліджень в оцінюванні їх 
надійності таких конструкцій із врахуванням стохастичності зазначених 
факторів є необхідною й актуальною задачею. В задачах надійності 
будівельних конструкцій, як правило, приймається нормальний закон розподілу 
міцності матеріалу чи конструкції, що є досить зручним при визначенні 
ймовірності безвідмовної роботи конструкції,  але насправді в дійсності 
характеристики статистичного закону розподілу міцності конструкції зумовлені 
характеристиками вихідних параметрів проектування. У роботі досліджуються 
нормальні перерізи зігнутих статично визначуваних залізобетонних балок з 
армуванням на одному рівні в розтягнутій зоні бетону за дії  рівномірно 
розподіленого навантаження, а також визначаються статистичні 
характеристики розподілу міцності у вигляді згинального моменту та 
характеристики розподілу напружень в арматурі, розташованої в розтягнутій 
зоні бетону нормального перерізу. 

Розробці основних підходів до оцінювання надійності будівельних 
конструкцій присвячені роботи [1, 2]. Значний розвиток теорії надійності 
будівельних конструкцій набув у роботі [3, 4]. У роботі [5] зроблено аналіз 
впливу корозії на статистичні характеристики стальних прокатних профілів. 
Однією з базових робіт, де розроблені методи оцінювання надійності 
залізобетонних конструкцій є робота [3]. При цьому необхідно відмітити 
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відсутність результатів статистичного моделювання стохастичності різних 
вихідних параметрів проектування залізобетонних конструкцій. Великою 
мірою це зумовлено складністю використання аналітичних виразів для 
визначення характеристик гістограм результуючих розподілів. 

Метою даної роботи є дослідження та аналіз впливу стохастичності різних 
параметрів проектування на характеристики розподілу міцності у нормальних 
перерізах зігнутих залізобетонних елементів. Зокрема, аналіз впливу корозії  
розтягнутої арматури та стохастичності геометричних характеристик бетонного 
поперечного перерізу на розподіл міцності зазначених конструкцій. При цьому 
цей вплив моделюється різними вихідними законами статистичного розподілу. 

Особливості реалізації математичного моделювання цих досліджень за 
допомогою ПЕОМ наведені в роботі [6]. Кількість реалізації випадкових 
величин у даних дослідженнях приймалась 100000.  

Висновки. Аналіз отриманих гістограм розподілу параметрів надійності 
перерізів таких конструкцій показує, що вони можуть бути описані різними 
статистичними законами. Це необхідно враховувати при оцінюванні надійності 
розглянутих конструкцій. Врахування впливу корозії є важливим для 
визначення дійсного статистичного закону розподілу глибини проникнення 
корозії в матеріалах конструкцій. Це може значно впливати на результуючий 
розподіл досліджуваного параметра. Статистичний стандарт розкиду 
мінливості міцності в нормальному перерізі розглянутих елементів лінійно 
залежить від вихідного стандарту корозійного пошкодження арматури.  

Гістограми розподілу напружень в арматурі залізобетонного елемента та 
міцності його нормального поперечного перерізу часто не відповідають 
гістограмам нормального розподілу Гауса. Неврахування досить великих 
значень асиметрії та ексцесу для результуючих статистичних законів розподілу 
може призвести до значних похибок у вирішенні задач надійності таких 
конструкції. Використання закону розподілу Гауса при визначенні 
характеристики безпеки міцності нормального перерізу зігнутого 
залізобетонного елемента з урахуванням впливу корозії може призводити до 
значних неточностей для визначення параметрів надійності таких конструкцій. 
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